
Prepare the surface: Remove any nails, dirt, or dust. In keeping with good roofing 
practice, apply GAF QuickStart® Peel & Stick Starter Roll when the substrate is dry 
and the air temperature is between 45ºF and 120ºF (7ºC and 49ºC).

Drip edge must be lightly primed with ASTM D41 asphalt primer on the top of the 
flange that is installed on the deck to promote proper adhesion. The primer must  
be dry before installation of the QuickStart® Peel & Stick Starter Roll.

Position GAF QuickStart® Peel & Stick Starter Roll parallel to the roof edge, with  
the granule surface side facing up. The self-seal dots must always be closest to  
the roof edge.

NOTE: The starter course should overhang eaves and rakes by ¼"– ¾" (6 mm – 19 
mm). Where drip edge extends out from the eave and rake edge, starter roll can be 
installed flush to the drip edge.

Eave installation: Remove the release film from the back of the roll and firmly press 
or roll the QuickStart® Peel & Stick Starter Roll into place along the eave edge. The 
QuickStart® Peel & Stick Starter Roll can be applied directly to a waterproof peel-
and-stick GAF Leak Barrier (Fig. 1); to a GAF Roof Deck Protection Underlayment (Fig. 
2); or to the deck (Fig. 3). Refer to local codes for any underlayment requirements.

NOTE: For all applications, butt joints and cut-outs of the first course of shingles 
must be offset 4"101.6 mm) or more from the butt joints of QuickStart® Peel & Stick 
Starter Roll. 

Rake installation: After the underlayment and drip edge is in place, position the 
GAF QuickStart® Peel & Stick Starter Roll so that it overlaps the eave edge starter 
course by at least 3" (76 mm). Remove the release film from the back of the roll  
and firmly press or roll into place along the rake edge (Fig. 4).

Apply Asphalt Shingles as directed by the shingle manufacturer’s written 
application instructions.

Important: Do NOT use GAF QuickStart® Peel & Stick Starter Roll in lieu of other  
self-adhering waterproof underlayments, such as GAF WeatherWatch® or 
StormGuard® Leak Barriers. These products are critical (and may be required by 
code) for protection against ice damming and rain. Always consult local building 
code requirements in your area.

Release film removal
To improve release of the film in warm weather: while allowing the QuickStart® Peel 
& Stick Starter Roll to relax, turn the roll over so that the white release film side faces 
upward and the granule side is face down to the deck (in cold weather, the granule 
side of the product should face upward). Then remove the release film.

SAFETY WARNING
Many roofing activities are hazardous. Always comply with all appropriate safety 
requirements. Do not walk on the QuickStart® Peel & Stick Starter Roll before it 
bonds to the substrate. If it is necessary to walk on QuickStart® Peel & Stick Starter 
Roll before it is completely bonded to the substrate, nail 1" (25 mm) down from 
the top, approximately 18" (457 mm) on center. Use only zinc-coated steel or 
aluminum, 10–12 gauge, barbed, deformed, or smooth shank roofing nails with 
heads 3/8" (10 mm) to 7/16" (12 mm) in diameter. Fasteners should be long enough 
to penetrate at least ¾" (19 mm) into wood decks or just through the plywood 
decks. Fasteners must be driven flush with the surface of the starter roll. Overdriving 
will damage the starter roll. Raised fasteners will interfere with the sealing of the 
starter roll and can back out.

STORAGE: GAF QuickStart® Peel & Stick Starter Rolls must be stored on end, under 
cover, and in an area cooler than 100ºF (38ºC).

WARNING: This product contains chemicals known to the State of California to 
cause cancer, birth defects, or other reproductive harm.

WARNING: This product contains the following hazardous substances, which can 
cause cancer and/or serious and permanent lung damage: oxidized asphalt and 
silica. Wear appropriate protective clothing and follow recommended work practices 
when using, handling, or disposing of this product. For additional information, read 
the Safety Data Sheet for this product. 

Questions?
Contact GAF Technical Services at 877-GAF-ROOF.

     
    

INSTRUCTIONS

Fig. 1
When leak barrier is present, secure GAF Leak Barrier 
over secured drip edge. QuickStart® Peel & Stick Starter 
Roll applied over GAF Leak Barrier.

Fig. 2
When no leak barrier is present, secure GAF Roof 
Deck Protection under drip edge. QuickStart® Peel & 
Stick Starter Roll applied over secured drip edge.

Fig. 3
Alternate... When no leak barrier is present, apply 
QuickStart® Peel & Stick Starter Roll over secured drip  
edge. Then apply GAF Roof Deck Protection over QuickStart® 
Peel & Stick Starter Roll overlapping at least 2" (51 mm). 
Note: Requires minimum 4:12 slope. 

Fig. 4
WIND RESISTANCE 
For maximum wind resistance along rakes, install 
QuickStart® Peel & Stick Starter Roll. Overlap eaves 
edge starter strip at least 3" (76 mm).
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Protegemos lo que más importa
  We protect what matters most™

Prepare la superficie al eliminar todos los clavos, suciedad o polvo. Al mantener 
buenas prácticas de techado, aplique el rollo inicial despegable y adhesible 
QuickStart® de GAF cuando el sustrato esté seco y la temperatura del aire esté entre 
45ºF y 120ºF (7ºC y 49ºC).

Borde de goteo debe estar ligeramente imprimado con la pintura base de asfalto 
ASTM D41 sobre la parte superior de la brida que está instalada en la cubierta 
para promover la adhesión apropiada. La pintura base debe estar seca antes de la 
instalación del rollo inicial despegable y adhesible QuickStart®.

Posicione el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® de GAF en paralelo al 
borde del techo, con la superficie de gránulo hacia arriba. Los puntos de sellado 
automático siempre deben estar más cerca del borde del techo.

NOTA: La hilada inicial debe sobresalir por los aleros y rastrillos a ¼" – ¾" (6 mm – 
19 mm). Cuando el borde de goteo se extienda fuera del borde del alero y rastrillo, 
el rollo inicial se puede instalar nivelado con el borde de goteo.

Instalación en aleros: Quite la película protectora de la parte posterior del rollo y 
presione firmemente o ruede el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® a 
lo largo del borde del alero. El rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® se 
puede aplicar directamente a la barrera contra goteras de GAF impermeable de 
despegar y pegar (Fig. 1); a un capa base de protección de la cubiertas de techo 
de GAF (Fig. 2); o a la cubierta (Fig. 3). Consulte los códigos locales para cualquier 
requisito sobre los capa base.

NOTA: Para todas las aplicaciones, las juntas a tope y cortes de la primera hilada 
de tejas deben compensarse a 4" (101.6 mm) o más de las juntas a tope del rollo 
inicial despegable y adhesible QuickStart®.

Instalación en rastrillos: Después de colocar el capa base y el borde de goteo, 
posicione el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® de GAF de manera 
que se superponga sobre la hilada inicial del borde del alero a por lo menos 3" 
(76 mm). Remueva la película protectora de la parte posterior del rollo y presione 
firmemente o ruede a lo largo del borde del rastrillo (Fig. 4).

Aplique las tejas con asfalto según lo indicado por el fabricante de las tejas 
en las instrucciones de aplicación por escrito.

Importante: NO utilice el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® de GAF 
en lugar de otro capa base impermeable auto-adherente, tales como las barreras 
contra goteras WeatherWatch® o StormGuard® de GAF. Estos productos son vitales 
(y pueden ser requeridos por el código) para la protección contra acumulación 
de hielo y lluvia con viento. Siempre consulte los requisites del código local de 
construcción en su área.

Remoción de la película separadora
Para mejorar la liberación de la película en clima cálido: mientras permite que 
el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® se esparza, gire el rollo para 
que el lado de la película protectora en blanco quede hacia arriba y con el lado 
del gránulo hacia abajo sobre la cubierta (en clima frío, el lado del gránulo del 
producto debe quedar hacia arriba). Luego quite la película protectora.

ADVERTENCIA DE SEGURIDAD
Muchas actividades de techado son riesgosas. Siempre cumpla con todos los 
requisitos de seguridad apropiados. No camine por el rollo inicial despegable 
y adhesible QuickStart® antes de que se adhiera al sustrato. Si es necesario 
caminar sobre el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® antes de que se 
adhiera completamente al sustrato, clávelo a 1" (25 mm) desde la parte superior, 
aproximadamente a 18" (457 mm) en el centro. Use únicamente clavos de techado 
de acero o aluminio galvanizados, de calibre 10–12, arponados, deformados o 
con espiga suave con cabezas de 3/8" (10 mm) a 7/16" (12 mm) de diámetro. Los  
sujetadores deben ser suficientemente largos como para penetrar al menos ¾" (19 
mm) en las plataformas base de techos o apenas a través de las plataformas base 
de madera terciada. Los sujetadores deben ser clavados a nivel con la superficie del 
rollo inicial. Si lo fuerza puede dañar el rollo inicial. Los sujetadores sobresalientes 
interferirán con el sellado del rollo inicial, y pueden doblarse hacia atrás. 

ALMACENAMIENTO: Los rollos iniciales despegables y adhesibles de GAF  
QuickStart® deben almacenarse en posición vertical, bajo cubierta, y en un área 
más fría a 100ºF (38ºC).

ADVERTENCIA: Este producto contiene sustancias químicas conocidas en el  
Estado de California como causantes de cáncer, defectos de nacimiento u otros 
daños reproductivos.

ADVERTENCIA: Este producto contiene las siguientes sustancias peligrosas, las 
cuales pueden causar cáncer y/o daño pulmonar grave y permanente: asfalto 
oxidado y sílice. Use ropa protectora apropiada y siga las prácticas de trabajo 
recomendadas cuando use, manipule o deseche este producto. Para obtener más 
información, lea la Hoja de Datos de Seguridad para este producto.

¿Preguntas? Comuníquese con los Servicios Técnicos de GAF al 877-GAF-ROOF.

     
    

INSTRUCCIONES

Fig. 1
Cuando haya una barrera contra goteras, fije la 
barrera contra goteras de GAF sobre el borde de 
goteo protegido. Rollo Inicial despegable y adhesible 
QuickStart® aplicado sobre la barrera contra goteras 
de GAF.

Fig. 2
Cuando no haya una barrera contra goteras, fije  
la protección de la cubierta del Techo de GAF  
debajo del borde de goteo. Rollo inicial despegable  
y adhesible QuickStart® aplicado sobre borde de 
goteo protegido.

Fig. 3
Alternativo... Cuando no haya una barrera contra goteras, 
aplique el rollo inicial despegable y adhesible QuickStart® 

sobre el borde de goteo protegido. Luego aplique la 
protección de la cubiertas de techos de GAF sobre el rollo 
inicial despegable y adhesible QuickStart® al superponerlo 
a por lo menos 2" (51 mm). 

Nota: Requiere una pendiente mínima de 4:12.

Fig. 4
RESISTENCIA AL VIENTO 
Para lograr la máxima resistencia al viento en los 
rastrillos, instale el rollo inicial despegable y adhesible 
QuickStart®. Traslape la hilada inicial del borde de 
alero a por lo menos 3" (76 mm).

es.gaf.com
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Préparer la surface en enlevant les clous, la saleté, ou la poussière. En respectant 
les bonnes pratiques en matière de toiture, appliquer le rouleau de départ à peler 
et coller GAF QuickStartMD quand le substrat est sec et que la température de l’air 
ambiant est entre 7ºC et 49ºC (45ºF et 120ºF).

Larmier doit être apprêté avec un apprêt asphaltique ASTM D41 au haut de la bride 
qui doit être installée sur le platelage pour fournir une adhésion adéquate. L’apprêt 
doit être sec avant l’installation du rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD.

Positionner le rouleau de départ à peler et coller GAF QuickStartMD en parallèle avec 
le rebord du toit, avec la surface granuleuse faisant face vers le haut. Les points 
auto-scellant doivent toujours être du côté le plus proche du rebord du toit.

REMARQUE : Le rang de départ doit dépasser les avant-toits et inclinaisons de 6 
mm à 19 mm (¼ à ¾ po). Là où le larmier dépasse le rebord de l’avant-toit ou de 
l’inclinaison, le rouleau de départ peut être installé à affleurement du larmier.

Installation aux avant-toits : Enlever la pellicule de l’endos du rouleau et presser 
fermement en place le rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD le long du 
rebord de l’avant-toit. Le rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD peut être 
appliqué directement sur du membrane d'étanchéité imperméable à peler et coller 
GAF (Fig. 1); sur une membrane de protection de platelage de toit GAF (Fig. 2); 
ou sur le platelage (Fig. 3). Vous référer aux codes locaux pour toute exigence de 
membrane de protection.

REMARQUE : Pour toutes les applications, les joints d’extrémité et des découpes 
du premier rang des bardeaux doivent être décalés de 102 mm (4 po) ou plus des 
joints d’extrémité du rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD.

Installation aux inclinaisons : Une fois que la membrane de protection et le 
larmier sont en place, positionner le rouleau de départ à peler et coller GAF 
QuickStartMD de sorte qu’il chevauche le rang de départ du rebord de l’avant-toit 
d’au moins 76 mm (3 po). Enlever la pellicule de l’endos du rouleau et le presser 
fermement en place le long du rebord de l’inclinaison (Fig. 4).

Appliquer les bardeaux d’asphalte. tel qu’indiqué dans les instructions 
d’application du fabricant du bardeau.

Important: Ne PAS utiliser le rouleau de départ à peler et coller GAF QuickStartMD à 
la place d’autres membranes auto-adhésives de protection, tel que les membrane 
d'étanchéité WeatherWatchMD ou StormGuardMD GAF. Ces produits sont critiques 
(et peuvent être exigés par le code) pour la protection contre les amoncellements 
de glace et la pluie entraînée par les vents. Référez-vous toujours au code local du 
bâtiment de votre région. 

Enlèvement de la pellicule
Pour améliorer le retrait de la pellicule dans les climats chauds: tout en laissant 
relaxer le rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD, retourner le rouleau de 
sorte que la surface blanche de la pellicule fasse face vers le haut et que le côté 
granuleux fasse face au platelage (dans les climats froids, le côté granuleux du 
produit doit faire face vers les haut). Pour enlever la pellicule.

AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ
Plusieurs activités de recouvrement de toitures comportent des dangers potentiels. 
Assurez-vous de toujours vous conformer aux exigences de sécurité appropriées. 
Ne pas marcher sur le rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD avant qu’il ait 
adhéré au substrat. S’il est nécessaire de marcher sur le rouleau de départ à peler 
et coller QuickStartMD avant qu’il ait adhere entièrement au substrat, clouer à 25 mm 
(1 po) en bas du haut, environ à 457 mm (18 po) au centre. Utiliser uniquement 
des clous en acier galvanisé ou en aluminium, de calibre 10–12, à tige indentée, 
déformés ou des clous à toiture à tige lisse avec des têtes de 10 mm à 12 mm  
(3/8 po – 7/16 po) de diamètre. Les clous doivent être assez longs pour pénétrer  
d’au moins 19 mm (¾ po) dans le platelage du toit ou juste au travers du platelage 
du toit. Les fixations doivent être entraînées à effleurement avec la surface du 
rouleau de départ. Trop enfoncer les fixations peut endommager le rouleau de 
départ. Les fixations relevées vont interférer avec le scellement du rouleau de départ 
et peuvent ressortir.

RANGEMENT : Les rouleaux de départ à peler et coller GAF QuickStartMD doivent être 
ranges sur le bout, dans un endroit protégé et à une température plus fraîche que 
38°C (100°F). 

AVERTISSEMENT : Ce produit contient des produits chimiques connus par l’État 
de la Californie pour causer le cancer, des anomalies congénitales ou d’autres 
problèmes de reproduction. 

AVERTISSEMENT : Ce produit contient les substances dangereuses suivantes, 
lesquelles peuvent causer le cancer et/ou des dommages sérieux et permanents 
aux poumons: du bitume oxydé et de la silice. Porter des vêtements de protection 
personnelle appropriés et suivre les pratiques de travail appropriées lors 
del’utilisation, de la manipulation ou de la disposition de ce produit. Pour 
plus d’information, lire la Fiche de Données de Sécurité pour ce produit. 

Questions? Contacter les Services Techniques GAF au 877-GAF-ROOF.

INSTRUCTIONS  

Fig. 1
Quand le pare-fuite est présent, fixer le pare-fuite GAF 
sur le larmier fixé. Rouleau de départ à peler et coller 
QuickStartMD appliqué sur le Pare-Fuite GAF.

Fig. 2
Quand aucun pare-fuite est présent, fixer la 
protection de platelage de toit GAF sous le larmier. 
Rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD 
appliqué sur le larmier fixé.

Fig. 3
Alternative... Quand aucun pare-fuite est présent, 
appliquer le rouleau de départ à peler et coller QuickStartMD 
sur le larmier fixé. Puis, appliquer la protection de platelage 
de toit GAF sur le rouleau de départ à peler et coller 
QuickStartMD en chevauchant d’au moins 51 mm (2 po). 
Remarque: Requiert une pente d’un minimum de 4:12. 

Fig. 4
RÉSISTANCE AUX VENTS 
Pour une résistance maximale contre les vents le  
long des inclinaisons, installer le rouleau de départ à 
peler et coller QuickStartMD. Chevaucher la bande  
de départ du rebord de l’inclinaison par au moins  
76 mm (3 po).

fr.gaf.com


